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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 29/05/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº063/18 Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 

abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 

OFICIO: Resposta dos requerimentos do Nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza; 

OFICIO: Resposta de indicação do Nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

      PROJETOS DE LEI 

 

PROJETO DE LEI Nº070/18 - De autoria do nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, “Institui a “Semana de Combate ao Abuso e à Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes” no município de Ilha Comprida e dá outras 

providências”; 

 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO 069/18: Justificativa de falta, Vereador Mozart Roberto Silvestre; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº137/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao 

executivo,para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a 

troca de 2 luminária que estão penduradas em frente a Igreja Assembléia de Deus  na 

Avenida Beira Mar, localizada no Balneário Xandú, assim evitando o risco de cair em 
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pessoas ou veículos que estejam transitando pela localidade e que seja tomada as 

devidas providências; 

INDICAÇÃO Nº138/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 

avaliada a possibilidade de ser feito serviço de Manutenção e Reparo das Lixeiras 

Públicas – do tipo container - instaladas do município, visando facilitar a limpeza da 

cidade e incentivando o descarte correto dos resíduos, através de lixeiras em bom 

estado; 

INDICAÇÃO Nº139/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 

avaliada a possibilidade de ser feito serviço de Roçagem nas Ruas Netuno e Vênus, no 

Balneário Mar e Sol, a pedido de moradores; 

INDICAÇÃO Nº140/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda com a com a PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA OU POR BLOQUETES nos 

BALNEÁRIOS do Município de Ilha Comprida que já contam com guias feitas pelo 

poder público, bem como para que sejam implementadas guias nas ruas que ainda não 

as possuem;  

INDICAÇÃO Nº141/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

INDICA, ao Chefe do Executivo Municipal, determinar ao setor competente que 

proceda a roçada e limpeza do “Parque do Esporte” localizado na AV. São Paulo no 

Balneário Adriana no Município de Ilha Comprida / SP; 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Formandos 2018, curso de Administração; 

  

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DOM DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº008/18 - De autoria do nobre Vereador Mozart Roberto 

Silvestre, institui a “ficha limpa municipal” na nomeação de servidores em cargos 

comissionados no âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do poder 
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executivo e do poder legislativo, no município de ilha comprida e dá outras 

providências; 

PROJETO DE LEI N.º 068/2018 Autoria do Poder Executivo, Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 

outras providências; 

PROJETO DE LEI N.º 069/2018 Autoria do Poder Executivo, Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 

outras providências; 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 12/06/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


